

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
ОПШТИНА БАЧКИ ПЕТРОВАЦ
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
Комисија за признања

П р е д с е д н и ц а

Број: 002444931 2024 08359 001 000 060 109 02 001 02 002

Дана: 23.08.2024. године

Бачки Петрова, Коларова 6

На основу члана 16. став 1. Одлуке о награди општине и осталим јавним признањима Општине Бачки Петровац („Службени лист Општине Бачки Петровац“, бр. 10/2013, 8/2014 и 12/2023), упућујем

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ИНИЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ НАГРАДЕ ОПШТИНЕ БАЧКИ ПЕТРОВАЦ И ПОСЕБНОГ ЈАВНОГ ПРИЗНАЊА ЗА 2024. ГОДИНУ И СПОРТСКОГ ПРИЗНАЊА ЗА ПРЕТХОДНУ, ОДНОСНО ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ

Покрећем поступак за подношење иницијатива за доделу Награде Општине Бачки Петровац и Посебног јавног признања Општине Бачки Петровац за 2024. годину и Спортског признања за претходну, односно претходне године.

1. НАГРАДА

Награда се додељује предузећима и другим привредним субјектима, установама, институцијама, јавним службама, удружењима грађана, групама грађана, као и појединцима за нарочите резултате постигнуте у раду и стваралаштву, као и нарочита достигнућа и остварења у области привреде, образовања и васпитања, духовног, научног и културно-уметничког стваралаштва, здравствене и социјалне заштите, хуманитарних и добротворних акција, као и у другим друштвеним активностима, те за дугогодишњи рад, прегалаштво и заслуге на очувању и унапређивању демократских традиција и културно-просветног наслеђа локалне самоуправе и заједничког суживота грађана, као и за нарочита залагања у ванредним ситуацијама на спашавању људских живота и спречавању материјалних штета већих размера.

Награда се додељује правним лицима чије седиште је на територији општине, односно појединцима и групи појединаца за дела остварена, публикована, изведена или излагана на територији општине или која су тематски везана за територију Општине Бачки Петровац и доприносе њеној афирмацији, те грађанима општине за изузетна остварења и достигнућа постигнута ван територије општине.

2. ПОСЕБНО ЈАВНО ПРИЗНАЊЕ

Посебно јавно признање се додељује појединцима за запажене резултате у раду и стваралаштву постигнуте у краћем временском периоду.

Посебно јавно признање се може доделити појединцима само у случају ако имају пребивалиште на на територији Општине Бачки Петровац.

3. СПОРТСКО ПРИЗНАЊЕ

Спортско признање може се доделити спортисти појединцу (без обзира на категорију – пионири, кадети, јуниори, сениори, ранг такмичења и без обзира на пол), односно спортском раднику и најуспешнијем спортском колективу, за постигнуте значајне – врхунске резултате у области спорта, а за претходну, односно претходне године.

Спортско признање се може доделити само поједнцу – спортском раднику који има пребивалиште, односно спортском колективу које има седиште, на територији Општине Бачки Петровац.

4. ЗАЈЕДНИЧКЕ ОДРЕДБЕ

Иницијативе, односно предлоге кандидата за доделу награде, посебног јавног признања и спортског признања могу поднети предузећа и други привредни субјекти, установе и јавне службе, удружења грађана, група грађана и појединци, одборници у Скупштини општине, државни органи и органи локалне самоуправе.

Одлука о додели награде и посебног јавног признања за 2024. годину и спортског признања за претходну, односно претходне године доноси Скупштина Општине Бачки Петровац на предлог Комисије за признања а додела истих ће бити реализована на Свечаној седници Скупштине Општине Бачки Петровац која се традиционално одржава поводом Дана Општине Бачки Петровац 15. октобра.

Иницијативе, односно предлози се подносе у писаном облику уз адекватно образложење лично преко пријемне канцеларије Општинске управе Општине Бачки Петровац или путем поште, најкасније до **15.09.2024. године**, на адресу: **Комисија за признања Скупштине Општине Бачки Петровац, Коларова 6, 21470 Бачки Петровац.**

С поштовањем.

